

— 天伦·庄园 挥写城央墅院极致风华

当世界宣称院落生活的时候,我们已然走在了时代前沿;当多数人认为城市生活中院落已是一种奢侈时,我们早已用朗阔的私家花园,把每一户深深植入自然……天伦·庄园,16载砥砺前行,收藏级叠墅产品撼世登临,挥写城央墅院的极致风华。

为了兼得城市中的繁华与宁静,天伦·庄园择址开元路与天河路交会处,直面惠济区政府。居于此,人们与城市的驾车距离不超过3公里,驾车时间不超过10分钟。规划建设中的地铁2号线和京沙快速路更是毗邻项目左右,即刻可直达花园路、紫荆山等城市主干道,轻松贯通郑州全城。

满足了人们对便捷生活的需求,庄园在纯氧气流的氤氲下,于三所旁贵胄之地开疆拓土,与千亩古树苑为邻,与黄河湿地相伴,将天然优势与自身规划完美融合,定制出规模恢弘的传世庄园群,再现百年大境,荣耀北区未来。

建筑是一门以钢铁为笔,空间为画台的艺术;而一座城市的气质,亦可由建筑表现得淋漓尽致。置身于庄园,无论是怡情空中楼

阁的梦幻斑斓,畅享专属电梯、私家车库、露台花园的自在生活,还是醉心地面花园、豪阔地下室的下叠空间,庄园总能时刻满足您的生活信仰,丰富庄园主的内心世界。

为了给居者完美人居想象,天伦·庄园将建筑与自然巧妙融合,使园林小品、组团花园与美丽的墅院交相辉映,将自然之美典藏于心,令生活时刻与美景相伴。在这里,可以与每一棵绿植亲近,与每一湾静水为邻,让生活随时浸染自然的诗意。大师的灵智匠心,只为居者纯正的低密悠享。

天伦·庄园率先采用电梯直接入户方式,把出入的优雅自如和私享礼遇还给每一个庄园主,让他们享受他处再有的稀缺享受。同时,在居室配备完善的双气配套,用品质诠释着居者的辉煌荣耀。

在天伦·庄园,风景与人就是一个和谐篇章,归家的每一步,都仿佛徜徉画中。正是有如精工匠筑的精神引领,天伦·庄园才能在入市之际,就吸纳无数峰层的目光。如今,百万庄园荣耀归来,臻稀席位谨待中原名士大赏。



— 瀚海·北金 扛鼎郑北高端商务大旗

多年以来,北区商务一直挣扎在住宅办公、旧式筒子楼办公甚至店铺办公的尴尬境地,北区科技、汽配、建材、花卉等诸多专业市场经过多年发展,已经积聚了相当醇熟的商业氛围,也积累了大量的商务需求,许多商户为了寻觅一处高品质的办公地点几乎跑遍北区。

面对北区如此现状,瀚海置业率先扛起北区高端商务的大旗,以8万平方米5A品质商务空间和6万平方米品牌商业空间领袖北区,为郑州北区安上一颗动力十足的经济心脏!

据悉,瀚海·北金拥有北城首席优质商务资超5A双子座办公商务空间,同时配有30000平方米超级城市大广场,拥有1090席智能车位专享、10米挑空中庭奢华大堂、全球首席地产业顾问世邦魏理仕服务、150~200平方米高舒适度主力空间,投资最佳户型,企业自用首选,同时还拥有60000平方米跨界风尚MIXMALL的潮流商业,目前1F辅王正在热销,40~80平方米霸王旺铺,寸土寸金机

不可失,4F主题餐饮,仅10席140~400平方米人潮大铺,极致稀缺实属难得。

瀚海·北金是由河南瀚海置业倾力打造,作为郑州房地产界的新锐企业,瀚海置业始终致力于成为中原地产的特别贡献者。

公司秉承“艺术、创新、价值”的企业理念,历时三年沉淀,完善整合了思念食品、杜康酒业、黄河大观3家上市企业的优势资源,作为城市精品综合体运营商,2011年入市即三案并举,项目涵盖了住宅、商业、写字楼3种物业形态,坚持以“产品品质为核心,客户价值为导向”,立志成为中原特别地产贡献者。

瀚海·北金位于金水区北环路文化路交会处,周边汽配城、欧凯龙、科技市场等大量专业市场云集,工农中建各大银行网点星罗,休闲娱乐康体完备。亿万级城市配套一应俱全,更有天然生态环境环伺周围,东风渠“十里银河湾”150米宽的滨河公园,多样丰富的绿化景观,居自然生态之畔,享绿色健康之境。



— 瀚海·爱特中心 筑就无界商务新图腾

自由、变革、无界商务新图腾,瀚海·爱特中心一举成为迎合企业商务需要的品牌商务、效率与形象、价值的该品质明星产品,填补了北区空白,满足大公司形象、中小企业生产力需求。

爱特中心位于北环文化路交会处西北角,紧邻双主干道,项目坐北朝南,高100米,临街展示面达到了100米,具有极强的昭示性,是区域内唯一在建的最早交付使用的高品质商务办公楼;同时,也是北区首个引进双大堂概念的商务办公楼。

项目总建筑面积3万余平方米,总高29层,底层商业3层,办公使用楼层26层,建筑结构形式为纯框架结构,可任意组合使用,自由分割,为您后期灵动办公提供坚实的硬件基础;标准层面积1200平方米,户型方正,符合任何规模类型企业的使用标准,实用性极高。

项目拥有2个专属独立大堂,大堂面积各400平方米,郑州现有的写字楼中只有极少数的高端写字楼采用双大堂概念,它可以

有效分离上下班的人流量,体现舒适的商务尊贵感。

项目配备6部一线品牌高速电梯,单梯服务面积5000平方米,完全符合匹配甲级写字楼的电梯服务标准。电梯前室采用智能化门禁系统,后期使用中需刷卡进电梯,这样可以免除很多不必要的打扰,让您的办公环境更安静、更舒适,更能体现尊贵感。

在设计中充分融入了绿色生态办公新理念,爱特中心拥有6000平方米空中花园,在工作之余,可以在此休闲娱乐,放松心情,缓和紧张的心情;同时,项目紧邻的1万平方米生态城市广场也是一大亮点,跟空中花园上下呼应,低碳节能,使您的办公环境由内至外都体现出高档尊贵感。

爱特中心的高品质、高配置,可以满足任何类型的办公需求,项目的位置、交通状况、外在配套、内在品质,足以匹配甲级商务楼的标准,同时也决定了项目后期的高租金、高回报,无论您是投资还是自用,后期都具有巨大的升值潜力。



城市向东,居住向北。几年前郑州市就提出了“东移北扩”的城市发展战略,随着郑州都市区建设如火如荼的发展,北部组团已初现端倪。数十个大型居住社区的云集,则让北区成为郑州最具人气的中央生活区之一。北区以其优美的自然环境、便捷的道路交通及成熟的生活配套设施等优势,逐渐成为新的宜居之地。

郑州晚报记者
王磊

